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15 кг 060 г=               г
4 кг 250 г =             г
3 ц  50 кг =        кг
4 м  =         дм
13 дм =           см
2000 см =      дм
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В математический кружок 
записались 8 учеников третьего 
класса, сто составляет одну третью 
часть всех учеников класса. 
Сколько учеников в классе?

24 ученика
Масса одной шестой части 
проданного винограда 15 кг. 
Сколько килограммов винограда 
продали?

90 кг



Купили 40 м ткани. Сшили 7 передников,
расходуя на каждый по 2 м ткани. 
Сколько м ткани осталось?

 26 м 



Масса петуха, стоящего на двух 
ногах, 4 кг. Какова будет масса петуха, 
если он встанет на одну ногу? 

 4 кг 
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